

SAĞLIK-SEN ANKARA 1 NOLU ŞUBE BAŞKANLIĞINA 

(Ziraat Bankası Genel Müdürlüğüne Teslim Edilmek Üzere)
ANKARA

Bankanız ile Ankara İl Sağlık Müdürlüğü arasında 18.11.2019 tarihinde imzalanan 01.01.2020 tarihinde başlayan ve 01.01.2025 tarihinde sonlanacak olan  maaş protokolü ile Ankara İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı personel 5760 TL maaş promosyonu almıştır.  
[bookmark: _GoBack]Malumunuz olduğu üzere Bankanız ile Ankara İl Sağlık Müdürlüğü arasında yapılan maaş ödeme protokolünün  imza altına alındığı tarih ve günümüz koşulları arasında gerçekleşen ekonomik farklılıklar nedeniyle, sözleşmede geçen tutar  promosyon miktarı açısından mağdur olmama sebep olmuştur. Sözleşmenin yapıldığı tarihten bugüne ekonomide gerçekleşen dalgalanmalar, enflasyon farkındaki artış ve memur maaşına gelen zamlar beklenenden fazla olması nedeniyle sözleşmede geçen tutar düşük oranda kalmıştır. Ayrıca, yeni yapılmış ve sonuçlanmış ihalelerinde aynı şekilde işbu imzalanan sözleşmeden yüksek tutarda olması bahse geçen sözleşmenin revize edilmesi gerekliliğini destekler nitelikte olduğu bir gerçektir. 
Açıklanan nedenlerle, banka promosyonuna ilişkin sözleşmenin revize edilerek günümüz şartlarına daha uygun hale getirilmesini istiyorum.
Gereğini bilgilerinize arz ederim.  …/…/…
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